



# 小区下水道频频堵塞溢水

拖了两三年了没解决,这可愁坏了城区运河人家小区业主

本报 8451234 热线消息(记者 任洪忠 实习生 林晨) “家里下水道又堵了,地下室都淌满了臭水。”9日,城区运河人家的牟女士反映,小区交付使用以来,下水道始终没有外接管道,一直是抽水排污,经常出现堵塞和外溢现象,夏天臭气熏天,冬天路面结冰难行。

9日上午,记者来到城区运河人家4号楼前,看到两大片结冰的路面。一片污水从楼门底下淌出,已经完全结冰,另一片从下水道溢出的污水面有10米左右长。在牟女士的地下室,已经全部积满脏水,临近的地下室也成了臭水池,气味很大。

“你们看看,小区下水道没有出口,这次又堵塞了,弄得地下室到处是臭水,每隔几天就有臭水从下水道井盖翻滚出来,特别臭。”牟女士说,“好不容易找到物业通了下水道,但是臭水还是排不出去,只好垫了一些砖头,地下室的东西都被臭水泡了,都没法用了。”

运河人家小区居民李女士说,小区下水道往外淌污水是经常的事。“都两三年了,下水道一直没有外出接口,经常出现堵塞淌污水的情况,物业不管,也找不到开发商的负责人。”

小区居民桑先生说,居民找过小区的开发商聊城市鲁昌房地产开发公司很多次,都没给解决问题。”

聊城市鲁昌房产公司肖姓负责人表示,运河人家小区没有下水道出口是因为一直没有协商好,原计划和附近学校下水道协商接通,但是现在情况有变化,正在协商,冬天过后应该能解决下水道问题。



下水道堵塞污水溢出,居民地下室成了臭水沟。

本报记者 任洪忠 摄

## 驾校“VIP班”享受普通班待遇?

与承诺差别大,市民感觉上当受骗要求退款

本报 8451234 热线消息(记者 郭庆文) 9日上午,市民刘先生向本报反映,去年11月中旬,他花4600元报了正大驾校VIP班,没想到开始学车后和承诺的完全不一样,几乎和普通班一样。刘先生感到受了骗,要求退款,最后却只退了不到3000元,这让他很难接受。

“学校是一位朋友介绍的,叫做‘正大驾校分校’。”刘先生说,2012年11月中旬,他抽出时间学车。为了能尽快拿到驾照,在朋友的介绍下,

刘先生见到了驾校负责人刘某,并交了4600元报了VIP班。

“当时承诺一人一车,年前能拿到驾照。”刘先生说,到了驾校和其他学员交流才知道,原来所谓的“正大驾校分校”只是挂靠在正大驾校。

刘先生说,因为老家在临沂,报名第二天又交了共计60元的暂住证和体检费,但考试日期却一拖再拖,“先说12月5日能考科目一,后来改成7日、10日、14日,用各种理由搪塞,一直拖到17日才让考。”他说。

“去练车的时候才知道,十几个人围着一辆车,原来说的新车也不存在。”刘先生这时感到受骗了,要求退款,结果只退了不到3000元。一共扣了1600多元。

记者了解到,该“正大驾校分校”负责人刘某并不是正大驾校的正式员工。正大驾校的工作人员称,有很多学员投诉该人。正大驾校办公室一位赵姓负责人称,会尽快与刘某联系,查清此事,驾校可以为双方调解。

## 小区门口烧垃圾熏坏居民

本报 8451234 热线消息

(记者 郭庆文 实习生

米潇倩)

近日,不断有市民向本报反映,每天早上都有环卫工人在湖北小区东门焚烧垃圾,严重影响了附近居民和商户的正常生活。

8日下午,记者来到位于恒昌商业街中段的湖北小区东门,还未走近,远远就看见小区东门北侧堆了大堆垃圾,占据了道路。南侧墙体则被大面积熏黑,靠墙根处有大堆灰烬,其中还有一些未燃尽的塑料袋。

“每天都烧,钻进屋里的气味特别难闻。”在附近居住的李女士抱怨说,因为恒昌商业街上的很多商户都往小区门口倒垃圾,夏天不敢开窗户,现在到冬天了,烧垃圾的烟又来了。

据在附近做生意的一位市民透露,烧垃圾者是凌晨运送垃圾的环卫工人。他说,由于每天凌晨3点开始运送垃圾,正是一天最冷的时候,虽然戴着厚厚的手套还是很冷,环卫工人就焚烧垃圾取暖。

记者从市政环卫处了解到,2011年城区改建垃圾中转站,该垃圾点已撤销,建议周围居民把垃圾扔到附近垃圾站。对于焚烧垃圾的事,市政环卫处工作人员说,不管是什么原因,环卫工人都不得焚烧垃圾,环卫处将尽快处理此事。

9日上午,李女士打来电话说,当天环卫工人没有焚烧垃圾,但小区东门经常堆积垃圾的状况得不到解决,仍将影响大家的正常生活。

## 试穿了一件衣服 脱下的外套里钱包不见了

本报 8451234 热线消息

(记者 李璇)

在服装店试穿衣服时,把脱下来的外套随手搭在了货架上,没想到试完衣服,装在外套里的钱包却不见了。

市民李女士说,6日,她在城区前许街一家服装店里看中了一件毛衣,想试穿一下,她把外套脱下后随手搭在旁边货架上,便去试衣间试穿毛衣。结果当她试过并准备交钱购买时,才发现装在外套里的钱包不翼而飞。钱包里装有七百多元钱,还有她的身份证、医保卡、工行、农行等多张银行卡和打折卡。

李女士说,服装店店主告诉她,在她试穿衣服时,有四五名顾客进过店里,但在店里转了一圈后,什么东西都没买就离开了。她感觉,

她的钱包很有可能是在此期间被人偷走的。但由于店里没有安装监控,她也无法查起。

“刚发的工资就这么全丢了,真是太心疼了,也都怪自己粗心大意,要是随身带着钱包就丢不了了。”李女士说,她感觉小偷偷走钱包后,一般只会拿走现金,证件和银行卡等物品及钱包可能会随手丢弃。由于证件等物补办起来十分麻烦,她希望有好心市民捡到后予以归还。

同时,李女士也想在此提醒其他市民,在挑选或试穿衣服时,要提高警惕,尽量把包或贵重物品带在自己身边,以免给小偷可乘之机。李女士的钱包为深咖色的女士钱包,有捡到者可拨打本报热线 8451234。